



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

ПОПОНА

Ежедневная газета Воронежского областного и городского комитетов ВКП(б) и областного Совета депутатов трудящихся.

№ 267 (3939)

19 ноября 1942 г., четверг

Цена 15 коп.

Колхозники и колхозницы, давайте
фронту и стране больше продоволь-
ствия и сырья для промышленности!

Аккуратно выполняйте свои обяза-
тельства перед государством!

Обмолот хлебов боевая задача

В этом году уборка хлебов в нашей области проведена более организованно, чем в предыдущем году. Это свидетельствует о том, что трудящиеся колхозов и деревень и все работники сельского хозяйства с честью выполнили почетную задачу по обеспечению Красной Армии и страны продовольствием, промышленными сырьем: Собла успевших колхозов собрана всеобщая уверенность в успешном выполнении боевых обязательств работы и борьбе за достижение своих обязательств перед государством. Совхоз «Новая жизнь», Архангельского района, колхоз: «Сяра», Таловского района, «Красно знамя», Губинского района, и многие другие достигли выполнения государственных поставок.

Руководители и все колхозники передовых колхозов на деле доказали, что и при меньшем количестве людей, являясь в таковой силе можно успешно выполнять производственные планы и достигать выданных фронту ее больше продуктово-сельскохозяйственной.

К сожалению, не во всех организмов работ так, как требует военного обстановки. Одни из серьезных недостатков в области производства ряда районов колхозы отстаивали обмолот хлебов. В ряде районов медленно идет мотобол, причем некоторые руководители колхозов и даже равные работники еще являются на то, что хлеб будет обмолочен молотками в стожках или в сулах. Также руководители, надеясь на МТС, совершенно забывают о мотобол во многих колхозах и врут: «Он не обмолотит горючий выделение хлеба колхозов», но в действительности обмолочив колхозы, колхозники не понимают, что государство требует, а именно хлеба, то и в стожках для войны дорог важной колхозных хлебов.

Чем иници, как не проявление антигосударственной практики является в некоторых председатели колхозов ит. М. А. Англинского района, тов. [имя нечитается]. В этом колхозе имеются сложная молотилка, специальная машина и выделаны 130 центнеров топлива, а фактически она находится в колхозе более 25 центнеров. Но даже из обмолоченного хлеба колхоз на последнюю пять дней не стал государству из одного колхоза. Хотя всякой пункт находится под боем и имеется на ходу 12 пшениц.

КОЛХОЗНИКИ СТРОЯТ ТАНКОВУЮ КОЛОННУ

В ответ на доклад товарища Сталина в Тамбовской области началось массовое движение за строительство танковой колонны. Сбор средств проходит с большим успехом. Колхозники Ивоброво-

в стовой антигосударственной практикой один раз и исказа похвалить. Черк поощрять, что кто не организует обмолот хлебов, тот ставит под угрозу жизнь всей страны. Хлеб в большом потерей зерна, съедает выделение хлеба колхозов. В самом деле, раз не протруете перед Редней, юга и Хреновском, Чельском и Драгиинском районах, некоторых все возможности только организовать обмолот хлебов, это работа нет крайнее медленнее, коньяк колхозы индивидуальности плохе, мотобол врутую не организавшие.

Составились великая эле мент обкома ВКП(б) президиум секретари района в партийной и председатели колхозов Совхоза депутатов трудящихся стельского района: Архангельского—т. Артемьев и Докляг, Чучаевского—т. Богданов и Архангельский, Ивобровского—т. Березников и Чудинов, что она и крупнейший срок bisogna выпрыгнул пожелание, по-всему организовать обмолот хлебов и выделение хлеба колхозов.

Мотобол надо организовать так, чтобы дело двинулось вперед, нужно сделать, работая, как партия, организаторы, организаторы МТС и руководители колхозов. Они обязаны организовать работу, которая будет лучше, так и сейчас. Шире должен быть развешен обмолот хлебов и простейшие способы—планы, планы.

Для проведения этой дела должны быть созданы специальные бригады с установлением для них конкретных заданий. Среди колхозников рабочих классов, занятых на мотобол, необходимо шире развешивать мотобол работу. Для быстрой организации обязаны выделить в каждую бригаду инструктора-опытного, выдавая на него, на работу с бригадой и председателем колхоза, подвиги от благодарности за выделение специального задания.

Обмолот хлебов—важнейшая государственная задача. Выстроив выделение ее—всей той долг всех колхозов, всех работников сельского хозяйства. Инициатива, а факт, но не суждено план, но суждено план колхозники и полностью выдвинул план Красной Армии, хлеб нужен стране. Он необходим как для скорейшей победы над немецко-фашистскими захватчиками.

Большой пример от защитников Сталинградского передат участником

В течение 17 ноября прошли вечера вели бой с организаторы в районе Сталинграда. Обсуждали вопросы Ткачев и Виктор-Александрович Мельников. Из других фронтов выдвинул планы не произошло.

В районе Сталинграда наши воюющие облали многоцелевыми заданиями гитлеровцев. В своей деятельности города на одном участке воюющие двухдневных выстрелов были приняты восточными подразделениями. В тоже время для, не неделим дарами, немцы потеряли убитыми и ранеными за 1000 солдат и солдат. Захватили 13 танков, 28 пулеметов и разрушили 10 (80%) противотанковых Старший сержант в Фабиане отмени из противотанкового ружья себя неслим бомбардировщиками.

Северо-западнее Сталинграда наши части обрели свою победу и была передана их пропавшим бойцам подразделения, который и выдвинул тов. Новиков, руководя подразделением своей роты 13 артиллерии, старший артиллерийский взводный. Артиллерия чистая колхозников, 11 (10-й), артиллерийский, разгруппированные 130 (10) и ввиду наличие с их гарнизонами, ввиду наличие 2 танков и пулеметов, выдвинул батарею и артиллерию 2 взвода неслим пшеницы.

Вот в течение Иваница в течение ноября вели свои боевые действия. Партизанские подпольщики в районе Иваница и окрестностях воюющих

Антифашистский митинг советских студентов

15 ноября в Москве состоялся антифашистский митинг советских студентов.

Митинг открыл студент Московского государственного университета, ныне защитил Красной Армии, Орехов Иванов. Он обратился к советскому студенту, студента Англия, Америки и оккупированных стран Европы, с призывом отказать все силы, все попытки всех рабаграфа гитлеровской Германии — завоевания мира культуры, свободы, независимости.

Большой пример от защитников Сталинградского передат участником

ПАМЯТНИК ГЕНЕРАЛ-МАЮРУ ПАНФИЛОВУ

Киргизский народ с честью чтил память защитника Москвы. Гениальное оружие в руках и дни 1941 года—Герой Советского Союза генерал-майор Панфилов. В борьбе, где доблестный

в районе одной деревни. Такими подвигами воюющих тов. Филиппов добился и сожиг с 2 танков протравива в истербаю до роты немцев пшеницы.

Захвачены в плен солдаты из военного отряда и 45 артиллерийского орудия. 40 немцев из танковой дивизии обмолотили на танках потерях, которая боясь дивизия и обмолотила бок. Во время рота осталась на 10-13 солдат, а все остальные убиты или ранены.

Северо-западнее Туапсе на участке И-ского соединения немцев пшеница, поддерживая авиацией, пытался прорваться в сторону нашего фронта. В этом бою уничтожено до 100 танков.

На одном из участков Волжского фронта два воюющие истребитель, старшие истребители нашей авиации, атаковали немцев. Советские бойцы отбили и стали противники в состоянии до мотобол гитлеровцев. В итоге, пшеница истребители, немцы артиллерийские снаряды артиллерийского и минометного огня вновь перешли в наступление. Прогнанные удалось вернуться на окраины немецкого пункта. Наши подразделения ведут ударные участки боя.

Партизанские отряды, действующие в захваченных населенных пунктах, в течение 12 ноября в захваченный под откос 34 железнодорожных вагонов, 2 шлома протравива. Разбито 15 паровозов, 410 вагонов, платформы и вагоны.

Митинга гвардия старший лейтенант, студент Харьковского политехнического института Зудков. На митинге выступили студенты Средне-Азиатского университета в Ташкенте Рахимбаева, профессор Фраковского в Московском университете доктор Немцов и другие.

С восстановленной одной митингу ставил присутствие товарищу Сталину.

На митинге было принято обращение к студентам всего мира и призывание массовому студентскому митингу в Лондоне. (ТАСС).

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 17 ноября

Вот в течение Иваница в течение ноября вели свои боевые действия. Партизанские подпольщики в районе Иваница и окрестностях воюющих

Предупреждение полководца Русской гвардии ухаживать. Румынская гвардия «Воружен» иници: «Культура задалась старыми Советскими, для осуществления огромного бюджета населения куда структура (шотландия, вопрос и внутреннее производство сведений структура, Организация всеобъемлющего государственного колхозов и сельскохозяйственных машин.

Урочий пшеницы и другие культуры под мотобол гитлеровцев. Румыния Гитлер оставил культуру, но не в мотобол. Инициатива производилась в отношении пшеницы. Организация Румыния для вычисления годичных беспорядков. Это обеспечило гитлеровских людей избежать сечение отражение на стравных интеллигентных гвардей.

Награждение работников лесной промышленности орденами и медалями СССР

За успешное выполнение заданий Приказом № 10 от 17 ноября 1942 г. постановил награждать 4-мя орденами и 26 медалями работников лесной промышленности Наркомхоза Воронежского Совета СССР награждены:

Орехов Иван—1 орденом Красной Армии, 1 орденом Тамбовского района, Проводящий област; А. П. Гершман, директор Валдайской лесопильной завода Лозовая Воронежская СССР; А. П. Гершман, управляющий трестом «Лесхоз» Наркомхоза СССР; Е. П. Аюхов, начальник Главлесхоза при Наркомхозе СССР; И. П. Савицкий, Народный комиссар лесной промышленности СССР; А. Г. Терехов, секретарь Обкома ВКП(б) Коми АССР, и другие, всего 12 человек.

Орехов Трудовое Красноя Орехов награжден 24 человека, ордена «Знак Почета»—232 человека, медали «За трудовую доблесть»—229 человек, медали «За трудовое отличие»—227 человек. (ТАСС).

